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  ۶آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هفتم کلاس  

  ۱ انگليسي

1.  A: Where is your brother fixing the car? 
B: In the .......... .  

1 office 2 bathroom 3 kitchen 4 garage   
2.  A: .................... 

B: She is watching TV.  

1 Where is your mother's brother? 2 What is your mother doing? 
3 Is your mother watching TV? 4 How is your mother?   

3.  A: What is Jack doing? 
B: He's .................... . 

  

1 reading a book 2 washing his hands 3 fixing the car 4 calling his Dad   

 کند؟ ترتیب از چپ به راست کامل می با توجه به متن، کدام گزینه جدول زیر را به  .4

Hello. My name is Hamid. I am a mechanic. I fix cars every day. Today is Sunday and It's  March. I am wearing 
gloves and fixing a car in a garage now. I am not very tall. I have two sons. 

Job Place of work Clothes Month Height  
..........  ..........  ..........  ..........  ..........  

 

1 mechanic/ garage/ gloves/ May/ tall 2 mechanic/ garage/ gloves/ March/ short 
3 pilot/ garage/ glasses/ March/ tall 4 mechanic/ bedroom/ gloves/ March/ short   

5.  My mom is ………… a newspaper and my brother is ………… his hands.  

1 reading / washing 2 calling / doing 3 reading / coming 4 doing / washing   
6.  A: What are you doing, Parisa? 

B: .......................................   
 

1 I'm wearing a green dress. 2 I'm in the office. 
3 I'm in the kitchen. 4 I'm reading a book.   

7.  A: Where is your son now? 
B: ..........   

1 He is a mechanic. 2 He is at school. 
3 He is reading a book. 4 He is hungry.   

8.  Look ………. this picture, Farnaz. They're my family.  

1 in 2 to 3 at 4 for   

  .است را مشخص کنید ناهماهنگاي که از نظر معنایی با بقیه،  کلمه  .9
 

1 read 2 study 3 lunch 4 cook   
10.  A: ................................................? 

B: In the living room.  
A: What is she doing? 
B: ...........................................................  

1 What is Sahar doing? - She's watching TV. 2 Who is Sahar?- She's in her office. 
3 Which one is Sahar? - She's cooking. 4 Where is Sahar? - She's reading a book.   
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۰۹/۱۲/۱۴۰۱  

  یتجرب علوم

 شود؟ انرژي جنبشی آن چند برابر می. یابد درصد افزایش می 20جرم جسمی   .11
  

1 2  2 6/1  3 4/1  4 2/1  
  

 است؟ کمترعمق رسیدن به سطح ایستابی در کدام استان   .12
  

  یزد 4  سمنان 3  کرمان 2  گیلان 1
  

  ؟نیستکدام توصیف در مورد آبخوان تحت فشار صحیح   .13
  

  .نفوذناپذیر قرار دارد  نفوذپذیر بین دو لایه  یک لایه 1
  .شود هاي آرتزین دیده می در آن چاه 2
  .رود بالا و پایین میسطح ایستابی آن آزادانه و تحت تأثیر عوامل مختلف  3
 .شود دار ایجاد می تر در نواحی کوهستانی و شیب بیش 4

  

  .گردد تأمین می …آب از   انرژي لازم براي برقراري چرخه  .14
  

  باد 4  دریاها 3  زمین 2  خورشید 1
  

 ؟نیستگیري کار  کدام یک یکاي اندازه  .15
  

  بر متر وتونین 4  در متر وتونین 3  کیلوژول 2  ژول  1
  

  ؟نیستهاي آزاد صحیح  کدام توصیف در مورد آبخوان  .16
  

  .نفوذناپذیر قرار دارد  یک لایۀ نفوذپذیر بین دولایه 2  .نفوذناپذیر قرار دارد  نفوذپذیر بر روي یک لایه  این نوع آبخوان یک لایه 1
 .شود ها ایجاد می کوه  ها و دامنه تر در دشت بیش 4  .رود آزادانه دارد و بالا و پایین میسطح ایستابی  3

  

 ترین چاه کاریز، چه نام دارد؟ عمیق  .17
  

 مادر چاه 4  مجاري تهویۀ قنات 3  چاه اصلی 2  مظهر قنات 1
  

 اند؟ هاي گوناگون انرژي کدام شکل  .18
  

  فیزیکی/ نورانی/ صوتی/ گرمایی/ حرکتی 2  شیمیایی/ نورانی/ صوتی/ گرمایی/ نوسانی 1
 شیمیایی/ صوتی/ نورانی/ گرمایی/ حرکتی 4  فیزیکی/ نورانی/ صوتی/ گرمایی/ نوسانی 3

  

 دهندة چیست؟ در شکل زیر، علامت سؤال نشان  .19

   
 تخلخل 4  آبخوان آزاد 3  سطح ایستابی 2  منطقۀ تهویه 1

  

 ؟نداردکدام عامل در مقدار نفوذ آب به درون زمین تأثیر   .20
  

  پوشش گیاهی 2  شیب زمین 1
 دهندة زمین هاي تشکیل اندازة ذره 4  دهندة زمین هاي تشکیل وزن ذره 3

  

  یک گرمی را با سرعت یک متر بر ثانیه پرتاب کنیم سنگ در حال حرکت چند ژول انرژي دارد؟ ۀاگر وزن  .21
  

1 1  2 5 × 10�  3 10  4 5 × 10��     
  

? 

 منطقۀ اشباع
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  ۶آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هفتم کلاس  

  شود؟ تري انجام می در کدام شکل به شرط آن که وزن اجسام و مقدار نیرو و جابجایی برابر باشد، کار بیش  .22
  

1   2   3   4   
  

نظـر شـود،    صـرف  متر در ثانیه باشـد و از اصـطکاك هـوا    10هنگام برخورد با زمین  اگر سرعت گلوله . شود متري زمین رها می �اي از ارتفاع  گلوله  .23
�)چند متر بوده است؟  �مقدار  = ���)       

  
1 10  2 5/7  3 5  4 15   

  

بـرد، کـار    متر است بالا مـی  سانتی 30متر و طول هر پله  سانتی 20کیلوگرمی را از ده پله که ارتفاع هر پله  20کیلوگرم یک وزنه  50شخصی به جرم   .24
  مفید انجام شده توسط شخص چند ژول است؟

  
1 1000  2 400  3 1400  4 3500  

  

 زیر بستگی دارد؟ عوامل از یک انرژي جنبشی یک جسم به کدام  .25

  ارتفاع جسم) الف
  جرم جسم) ب
 سرعت جسم) پ

  
 پ 4  ب و پ 3  الف و پ 2  الف و ب 1
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